



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
Свердловской области

Прокуратура
Новолялинского района

624400, г. Новая Ляля,
ул. Советская, 2а

17.03.2016 № 02-01-2016

Директору
Государственного бюджетного
учреждения социального обслуживания
населения Свердловской области
«Комплексный центр социального
обслуживания населения
Новолялинского района»

Ющенко Н.В.

ул. Уральская, 26, г. Новая Ляля,
Свердловская область, 624400

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Новолялинского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в Государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Новолялинского района» (далее – Учреждение) в должности заместителя директора состоит Куприхина З.Д. В соответствии с пунктом 1.4. ее должностной инструкции, утвержденной директором Учреждения 01.06.2006, в подчинении заместителя директора находятся все работники подразделений Учреждения. В период отсутствия директора Учреждения она исполняет его обязанности (пункт 2.7).

Также в Учреждении в должности специалиста по социальной работе состоит Куприхина Н.А., которая является снохой заместителя директора Учреждения Куприхиной З.Д.

В соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон о противодействии коррупции) организации обязаны принимать меры по предупреждению коррупции, которые могут включать предотвращение и урегулирование конфликта интересов.

Под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей (ч. 1 ст. 10 Закона о противодействии коррупции).

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, обязанным принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо,

обязанное принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями (ч. 2 ст. 10 Закона о противодействии коррупции).

В соответствии со ст. 11 Закона о противодействии коррупции лицо, замещающее должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, обязано принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. Данное лицо обязано уведомить в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателем) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.

Непринятие лицом, обязанным принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Таким образом, нахождение Куприхиной З.Д. в свойстве с Куприхиной Н.А. может повлечь возникновение конфликта интересов. В рамках исполнения обязанностей, предусмотренных статьями 11 и 13.3 Закона о противодействии коррупции, Куприхина З.Д. должна была уведомить представителя нанимателя (работодателя) о возможности возникновения конфликта интересов, однако этого сделано не было, что свидетельствует о недостаточности принимаемых Учреждением мер по предупреждению коррупции.

Подобное положение дел не соответствует антикоррупционной политике, которую проводит государство, способствует проявлению коррупции и является недопустимым. Допущенные нарушения требуют незамедлительного принятия мер по их устранению, а также причин и условий, им способствующих. С учетом изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17.01.1992 № 2202-1,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление. О дате и месте рассмотрения заблаговременно уведомить прокурора района.
2. В срок до 28.03.2016 принять меры к устранению обозначенных нарушений, их причин и условий, им способствующих. Привлечь лиц, виновных в допущенных нарушениях, к дисциплинарной ответственности.
3. О результатах принятых мер уведомить прокурора района в письменной форме в указанный срок с приложением копии приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции



А.А. Михайленко